



ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Соборна, 59, м. Вінниця, 21100
тел. (0432) 59-50-00, ф. (0432) 59-51-01 E-mail: vinrada@vmr.gov.ua

17.08.2020 № М-01-60491/1-00-10
На № М-01-60491 від 27.07.2020

Шокало К.
E-mail: foi+request-72858-5954f790
@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Костянтинне!

На Ваш запит від 27.07.2020 року повідомляю наступне.

По пункту 1 запиту. Організація надання різних видів допомог, пільг, субсидій, компенсацій та інших виплат громадянам міста.

Інформація щодо загального обсягу видатків з місцевого бюджету (тис. грн.): для надання різних видів допомог, для виплати житлових субсидій, для надання пільг громадянам міста; кількості громадян: яким надано соціальну допомогу з місцевого бюджету, яким надано субсидії, яким надано пільги; середніх витрат (тис. грн.): на надання соціальної допомоги на одну особу, на виплату субсидій на одну особу (домогосподарство), на виплату пільг на одну особу (сім'ю) за 2017, 2018 та 2019 роки надається в додатках №1, №2 та №3 до листа відповідно.

По пункту 2 запиту. Фінансова підтримка громадських організацій міста.

Інформація щодо загального обсягу видатків для надання фінансової підтримки (тис. грн.) з місцевого бюджету, кількості громадських організацій, яким надавалася фінансова підтримка з місцевого бюджету та середніх витрат на надання фінансової підтримки для однієї громадської організації на рік (тис. грн.) за 2017, 2018 та 2019 роки надається в додатку №4 до листа.

Відносно надання інформації щодо відсотків охоплення громадян у місті: соціальною допомогою з місцевого бюджету, житловою субсидією, пільгами, а також щодо відсотку громадських організацій, забезпечених фінансовою підтримкою з місцевого бюджету, повідомляю, що проведення таких обрахунків виконавчими органами Вінницької міської ради не здійснювалося та не здійснюється, оскільки не вимагається відповідно до чинного законодавства.

Відповідно до ч.1 ст.1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.



Отже, визначальним для публічної інформації є те, щоб вона була заздалегідь готовим, зафіксованим будь-якими засобами та на будь-яких носіях продуктом, отриманим або створеним суб'єктом владних повноважень у процесі виконання ним своїх обов'язків.

Крім того, у Вашому запиті не конкретизовано по відношенню до чого мають бути розраховані відсотки (загальної кількості громадян міста, пільговиків, отримувачів допомог, домогосподарств, сімей тощо).

Виходячи із вищевикладеного, інформація щодо відсотків охоплення громадян у місті: соціальною допомогою з місцевого бюджету, житловою субсидією, пільгами, а також щодо відсотку громадських організацій, забезпечених фінансовою підтримкою з місцевого бюджету у виконавчих органах Вінницької міської ради відсутня.

Також повідомляю, що відповідно до порядку, визначеного ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації», Ви маєте право на оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядника інформації до суду.

Додатки №1, №2, №3, №4 на 18 арк.

З повагою
начальник відділу звернень
апарату міської ради та її виконкому,
розпорядник інформації



Ірина Єлізарова

Т. Турчин
50 82 83